

文东社区报

齐鲁晚报 文化东路街道办事处 联办

读者热线

96706126

wwwqlwbcomcn

历下区委书记马玉星到文东 现场视察环境保护相关工作



本报讯(记者 王倩) 9月11日上午,历下区委书记马玉星、副区长石永先到文化东路街道视察环境保护相关工作,文化东路街道党工委书记吴强,党工委副书记、办事处主任车金星,办事处副主任尹明贵陪同。先后来到山师北街第三宿舍区教职工食堂、山大路238号吉美乐现场查看山师北街第三宿舍区教工食堂的两个大排气扇紧靠交通要道,油烟污染严重及吉美乐宿舍化粪池堵塞问题处理情况。

马玉星书记一行现场听取了有关环境问题的处理情况汇报,详细了解处理进度、处理结果等情况,对街道的处理迅速、反馈及时、落实到位给予充分肯定,并对下步工作提出明确要求。

马玉星书记指出,一是认识上再提高。关闭小餐饮不是应付式的

应急性的工作,要从生态建设的高度去认识把握工作。二是措施上再抓实。关闭小餐饮和油烟噪音整治,不能像有人猜测的一样,是一阵风式整治。要从小处着手,从细节着眼,把措施抓实。三是建立长效机制。下一步面对可能出现的环境问题要有所准备,提前制定好长效机制,形成多部门联合的长效常态管理体系。确保环境保护的整改效果,不反复、不回潮。

视察结束后,上午11时文化东路街道组织分管领导、科所队及相关工作负责人迅速召开工作会议,传达并贯彻落实区委书记马玉星提出的三点工作要求,统一认识,细化措施,对环境保护问题和文明创城工作进行安排部署。要求领导干部、包居科室下沉到社区楼院,对照创城工作标准,逐项整改,立说立行,立整立改。



看 创城社区在行动

荐 三惠法则助创城

赞 创城问卷要知道